



三藩市 湖邊小學

掌印報

2013年9月25日，星期三

重要的日期

10月2日（星期三）

PTA 會議

晚上 6:30-8:00，社區活動室

2013年10月4日（星期五）

步行馬拉松！

我們秋季的大籌款。學生走向學校範圍內的獎品。籌集的資金直接支持湖邊小學增益課程，如園藝，藝術，和知覺運動。請慷慨承諾，以及在學生們步行時為他們加油打氣。

10月5日（星期六）

湖邊小學社區野餐和園藝節

上午 10:30 - 下午 2:00 湖邊小學

帶來一些美味的食物與大家分享和帶你孩子到我們的在花園工作黨同時享受舊金山夏季的陽光！孩子們可以澆水。家長可以幫助園藝瑣事（請帶手套）。

國際步行和輪滑到學校日

2013年10月9日（星期三）

國際步行上學日是一個全球性的活動，讓孩子，家長，教師，管理者和社區成員一起協作社區的步行更安全和更舒適。湖邊小學今年將參加這個活動和當天早上擺設一張臺子在學校門前迎接我們的步行者和輪滑者到學校。將分發禮包，送完為止。

交通安全是您的責任

我們優秀的過路護衛員不論在晴天或雨天都勤勞地幫助保持我們孩子接送時的安全。請遵循一些常識性的規則將讓交通和行人流通：

- 需要轉頭？請直走轉一圈。在路口U轉阻塞四通八達的交通，並可能導致意外因為人和車輛都不料到這種行為。
- 無法找到停車位？繼續尋找！許多人一直雙重停在 Middlefield 和 Sylvan 限制視線因而導致車輛導航到迎面而來的車輛。
- 巴士區域供巴士專用。巴士大也載滿了孩子們不應該去找另一個地方來停下。
- 請只用人行橫道過路。停車在人行橫道迫使行人危險進入馬路口。孩子們都很矮小，許多人在車前看不到他們。汽車停在人行橫道，也防阻需要用路邊斜坡的過路人。
- 在越過人行橫道前要停下來 - 甚至您只要轉右。許多車在轉右時直接走過，沒有完全停下來。
- 慢慢來。學校區域的限速是每小時15英里。

不論有或無過路護衛員時，也應採用這些簡單的指引- 當課前和課後課程的時間孩子們往往興奮地在街上飛奔 達或離開學校。我們不能總是預測孩子們的行動，所以我們應該更關心我們自己的行動。記住，大多數事故發生時在當人們非常忙碌而盡量節省時間。

獎品滾滾而來

為了達到步行馬拉松的籌款獎勵額，學生們積極努力。上週學生獲得了一個星期的“無作業通行證”，在哈特福德校長在屋頂上迎接學生。他們距離贏取“教師開關”和教師與學生蹴鞠遊戲不遠。興奮之餘利用能源爭取更多贊助！

誰可以拉最大的根？

齊與我們的主持人 Martha Luna 和 Jean Butler 在就職湖邊小學社區野餐和園藝節參與“大根競賽”。用這個藉口與您孩子競爭和享受在泥土中一些美好的舊樂趣 - 為我們獲獎花園的健康和美容剷除雜草的威脅。拔出雜草的長根時有什麼聲音？當您知道您拔出所有的根而它不會再長出來實在令人滿意的嗎？您可以10月5日（星期六）發現。帶野餐，一些手套，你的競爭精神和我們一起，從中午到下午4時（請注意時間的變化）。不需要任何經驗。恭請家人，朋友，和孩子們都參加。

缺少什麼嗎？在我們捐贈全部失物之前，請到失物招領處搜羅

請從失物招領處的衣服架子上取回您孩子失去了的服裝，就在學校大廳(近食堂)。最近溫暖的天氣大大增加了遺失物品數量！2013年10月19日之後將捐贈目前所有沒人認認的失物。

也請標籤所有您孩子了的服裝，就在學校大廳(近食堂)。最近溫暖的用品 - 運動衫，毛衣，外套，長袖襯衫，飯盒，水壺，帽子等。

要在下一期的掌印報登載你的資訊嗎？請在週五晚上前將您最後的內容和聯繫信息電郵至 newsletter@lakeshoreelementary.org。

湖邊小學中文班慶祝中秋節

上週我們的中文班加入世界各地的人慶祝中秋節。這是一個特殊的慶祝活動讓家人和朋友一起集會。

根據中國農曆的8月15日，中秋節是春節後的第二個盛大的節日。這個節日始終是在秋季中間慶祝的事實取名。這一天也被稱為月亮節，在這一年的時間，月亮是最圓和明亮。

學廣東話 - 早上課前中文班仍然招生

您有興趣在學習廣東話嗎？課前廣東話中文班（MCP）目前正在接受新的學生。每週五天，每天一個小時的語言課程，MCP從上午8:15至9:15於社區活動室。趁著早上清新頭腦令孩子容易吸收習讀的重點和方便家長早點送上學的需要。

MCP 是一個多層次的課程：（1）初級，（2）促進的初級，（3）中級，和（4）促進的中級。初級不需要任何中文的經驗。第2級是為會講一些廣東話和中國寫作經驗有限的學生。所有其他級別需要在入學前進行測試，隨程度按等級。

廣東話中文班學年的學費為700元，再加上25元註冊費。任何疑問，建議或意見，請發電郵至 mcpatlakeshore@gmail.com

MCP由湖邊小學家長委員會建立於1986年，以促進中國語言和文化技能。MCP是現在湖邊小學PTA語言課程的一部分。

我喜湖邊小學...

我們正在加緊準備參觀學校和校區招生展。我們很想聽到有關您和您孩子如何喜歡湖邊小學的親自想法。請發電子郵件到 newsletter@lakeshoreelementary.org 或寫在下面，並把它交給您孩子的老師。如果您或您孩子感覺有創意，畫一幅畫，講一個故事，或把它寫在您的母語。這些將與社區共享。

名字及課堂號碼 _____

“ _____

_____”